



JEDNOSTKA WOJSKOWA NR 6021

00-909 Warszawa



Jednostka Wojskowa Nr 6021

Dowódca

płk Wojciech Choiński

JW6021-SZP.2812.38.2025

Warszawa, 06 maj 2025 r.

**Do Wszystkich Uczestników
postępowania o udzielenie
zamówienia publicznego**

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji o wartości szacunkowej nie przekraczającej równowartości kwoty 5 538 000 euro, na: „Roboty budowlane w zakresie konserwacji i napraw obiektów budowlanych znajdujących się w kompleksach administrowanych przez Jednostkę Wojskową Nr 6021 - umowa ramowa”.

Sprawa numer: 42/2025/TP/INFR

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI
WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 w związku z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) Zamawiający zawiadamia, że udziela odpowiedzi na zadane pytanie dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):

Pytanie 1:

„Dzień dobry

Proszę o odpowiedź na następujące pytanie:

1. W związku z zapisem ograniczającym udział w postępowaniu podmiotom dobrze przygotowanym o więcej niż wystarczającej wiedzy i doświadczeniu wnosimy o zmianę warunku z 2.4.1 w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał 3 (trzy) zamówienia odpowiadające swojemu rodzajowi robót budowlanych w zakresie konserwacji i napraw obiektów budowlanych (ogólnobudowlanych, elektrycznych, sanitarnych), z których każda z tych 3 robót budowlanych o wartości co najmniej 4 000 000,00 zł, wraz z podaniem ich rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania oraz z załączeniem dowodów określających czy te roboty budowlane zostały wykonane należycie, w szczególności informacji o tym czy roboty zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz, którego roboty budowlane były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – inne dokumenty na: w okresie ostatnich pięciu

lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał 3 (trzy) zamówienia odpowiadające swojemu rodzajowi robót budowlanych w zakresie konserwacji lub napraw lub remontu obiektów budowlanych (ogólnobudowlanych, elektrycznych, sanitarnych), z których każda z tych 3 robót budowlanych o wartości co najmniej 4 000 000,00 zł, wraz z podaniem ich rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania oraz z załączeniem dowodów określających czy te roboty budowlane zostały wykonane należycie, w szczególności informacji o tym czy roboty zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz, którego roboty budowlane były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunków udziału w postępowaniu.

Pytanie 2:

„Czy Zamawiający dysponuje jakąkolwiek dokumentacją projektową/rysunkową dot. powyższego postępowania?”

Odpowiedź:

W postępowaniu udostępniono całość dokumentacji.

DOWÓDCA

płk Wojciech CHOIŃSKI